4. forduló

1. A táblázat segítségével a LEGYÉL A BARÁTOM mondatot így írnám le:

A3(F1(B2(F5(G1(A3((A1((C1(A1(C4(B1(E4(D3(B3((
Mit írtam ide?
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2. Találjuk ki a szavak kezdőbetűjét a vízszintes sorba! Ha sikerült, akkor egy híres ember nevét kapjuk!
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3. Melyik szó mit jelent?

I. szorobán

A. régi nemesi rang

B. japán számolást segítő eszköz

C. középkori fegyver

II. algoritmus

A. a feladat megoldásához szükséges lépések felsorolása

B. programozási nyelv

C. ütem

III. differencia

A. fogaskerék

B. különbség

C. ülésezés

IV. analitikus

A. írástudó

B. északi nép

C. elemző

V. digitális

A. diszkrét értékeken alapuló

B. újszerű

C. hangköz

VI. univerzális

A. egyetemes, általános

B. tételes

C. mindenre képes

VII. memória

A. áramköri elem

B. a halál állapota

C. emlékezet

VIII. automata

A. billentyű

B. önműködő

C. paradicsomi állapot

IX. szinkron

A. félvezető anyag

B. időzített

C. egy időben történő

X. integrálódik

A. megtisztul

B. egységesül

C. képes felfogni

XI. aszinkron

A. nem egyidejű

B. hasonlít

C. kemény anyag

XII. orientálás

A. utazás

B. keleties

C. irányítás

XIII. analóg

A. korszerűtlen

B. megfelelő

C. szükségszerű

Beadási határidő: 2011. február 4.

Jó munkát kívánunk!
